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Ergebnis 2022
…ist freundlich. Ø:

…ist zuverlässig. Ø:

…ist gut auf den Einsatz vorbereitet Ø:

…erfüllt meine Erwartungen. Ø:

Meine 
Betreuungskraft…
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…ist freundlich.

…ist zuverlässig.

…ist gut auf den Einsatz vorbereitet.

…erfüllt meine Erwartungen.

trifft voll zu trifft eher zu
trifft weniger zu trifft gar nicht zu
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Das Büroteam…
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Ergebnis 2022
...teilt mir feste Betreuungskräfte zu. Ø:

...ist für mich gut erreichbar. Ø:

...berät mich kompetent. Ø:

…sorgt dafür, dass meine Einsätze wie vereinbar 
stattfinden. Ø:
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...teilt mir feste Betreuungskräfte zu.

...ist für mich gut erreichbar.

...berät mich kompetent.

…sorgt dafür, dass meine Einsätze wie 
vereinbart stattfinden.

trifft voll zu trifft eher zu
trifft weniger zu trifft gar nicht zu

Ø: 1,46

Ø: 1,38

Ø: 1,40

Ø: 1,37



Nutzen Sie digitale 
Medien wie zum 
Beispiel ein Smartphone 
oder ein Tablet?
Wenn ja, welche?
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Ergebnis 2022
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Wie zufrieden sind Sie 
insgesamt mit Gut Betreut?
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Ergebnis 2022
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